



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

開微創膽結石手術，感謝外科魏昌國醫師，經過他精湛的醫術治療後，現在恢復身體健康。非常感恩魏昌國醫師的用心照顧，以及住院期間手術室全體同仁和病房護理師的細心照料，感謝。

徐先生

看完診已是夜一片黑，神經內科嚴介聰醫師依舊不疾不徐並有條有理的解釋病情，對於復健運動、藥物使用方式細細說明，讓看診的我心情隨之放鬆許多。

蔡女士

臺中慈院

致最尊敬的大醫王余政展醫師，感恩您在父親住院前乃至住院期間無微不至的醫治及關懷照顧，我們全家人對余醫師深懷感恩，感激之情無以言表。祝願余醫師平安吉祥，身體安康。

王先生全體家屬 敬上

臺北慈院

謝謝慈濟醫院，謝謝復健科張益維醫師，視病人如親，有顆慈悲心，是良醫。感恩。

林○○

花蓮慈院

每半年一次的心臟定檢中，感謝心臟科謝仁哲醫師及時發現肺腫瘤，經家人多方努力查閱得知徐中平副院長是肺腺癌及微創手術的權威，即刻進行切除手術。手術期間感謝團隊及護理人員無私的付出，除了徐副院長的仁心仁術、高超的專業判斷及醫術之外，感謝專科護理師陳禕瑋及所有醫護，值大夜班加護病房的護理妹妹，住院期間合心六樓病房護理站的護理妹妹、帥哥，花蓮有你們會更好。

林先生